

FE DE ERRATAS DEL CONCURSO PARA CAS N° 011-2013-SERNANP

1. En el "**01.- Código LAM- 01**"

- En la etapa de Cronograma y Etapas del Proceso, en la parte referida a la Evaluación Escrita y Psicológica, y en la parte referida a Entrevista Personal

DICE:

"Av. Cinco Los Chachacomos N° F2-4, Urb. Larapa Grande San Jerónimo-Cusco"

DEBE DECIR:

"Av. San Juan N° 724, Cutervo, Cajamarca."

2. En el "**02.- Código PUC- 02**"

- En el Perfil del Puesto, en la parte referida al Detalle de la Experiencia

DICE:

"Con experiencia mínima no menor a tres (03) meses como guardaparque o desempeño similar en ANP."

DEBE DECIR:

"Con experiencia mínima no menor a tres (03) años como guardaparque o desempeño similar en ANP."

3. En el "**01.- Código TUM- 01**"

- En la etapa de Cronograma y Etapas del Proceso, en la parte referida a la Evaluación Escrita y Psicológica, y en la parte referida a la Entrevista Personal

DICE:

"Av. Cinco Los Chachacomos N° F2-4, Urb. Larapa Grande San Jerónimo-Cusco"

DEBE DECIR:

"Av. Panamericana Norte N° 1739 – Tumbes (Ref: Frente a Estadio Mariscal Cáceres.)"

4. En el "**01.- Código CPASCO- 01**"

- En la etapa de Cronograma y Etapas del Proceso, en la parte referida a la Evaluación Escrita y Psicológica, y en la parte referida a la Entrevista Personal

DICE:

"Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima"

DEBE DECIR:

“Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima o Carretera Marginal Km. 1.5 - Satipo Rio Negro -Junín.”

5. En el “**02.- Código CPASCO– 02**”

- En la etapa de Cronograma y Etapas del Proceso, en la parte referida a la Evaluación Escrita y Psicológica, y en la parte referida a la Entrevista Personal

DICE:

“Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima”

DEBE DECIR:

“Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima o Av. Antonio Raimondi Mz. A, Lt. 4, Urbanización La Libertad. San Ramón - Chanchamayo.”

6. En el “**03.- Código CPASCO– 03**”

- En la etapa de Cronograma y Etapas del Proceso, en la parte referida a la Evaluación Escrita y Psicológica, y en la parte referida a la Entrevista Personal

DICE:

“Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima”

DEBE DECIR:

“Calle Diecisiete N° 355 Urb. El Palomar – San Isidro – Lima o Av. Antonio Raimondi Mz. A, Lt. 4, Urbanización La Libertad. San Ramón - Chanchamayo.”